
Blagoslovijenje prostora za novo Marijino cerkev 
frančiškansko v Mariboru 26. jul ija 1892. 

Na god sv. Ane se je vršilo posvečenje prostora, 
na katerem se bode pozidala nova cerkev frančiškanska, 
Bogu in Mariji Devici v čast, in pa v zveličanje brez 
števila po božji podobi ustvarjenih, neumrjočih duš. 

Ob 8. uri smo svitlega in premilostljivega knezo
škofa slovesno pri cerkvenih vratih sprejeli in sprem
ljali smo jih med dolgimi vrstami belo oblečenih devic, 
ki so v svojih rokah goreče sveče držale, pred veliki 
oltar, kjer so svoj prestol zasedli. Na to so vč. oče 
gvardijan v slovenskem jeziku pobožnim poslušalcem 
razlagali, kako da jim dnes veselja srce kipi, ko se bo 
slovesno pričelo stavljenje nove cerkve namesto seda
njega bornega hrama božjega, ki je za toliko množico 
faranov vse premajhen. Rekli so, da so pričeli delo v 
zaupanji na božjo pomoč in na darežljivost častilcev 
Marijinih. Hvalili so previdnost božjo, po kateri sedijo 
ravno sedaj na prestolu knezoškofov lavantinskih ko
njiški rojak, ki so bili krščeni v ravno tisti cerkvi sv. 
Jurija v Konjicah, kjer se je tudi čudotvorna podoba 
Matere Milosti nahajala, dokler je niso leta 1747 v Ma
ribor prenesli. Prosili so, naj podpiramo stavljenje s 
svojimi molitvami, pa tudi z denarno pomočjo, ki nam 
postane lehko ključek nebeški. Sv. Terezija je o času, 
ko se je lutrovska kriva vera najhuje razširjala, in ko 
so krivoverci [Marijine cerkve poderali in zapirali: ta
krat je sveta Terezija zbirala zveste častilce Marijine in 
je v podporo in v obrambo sv. katoliške vere zidala 
cerkve in samostane. Neki sosednji graščak, v katerega 
srci pa ni bival božji mir, ker je v njem kraljeval ne
čisti duh poželjivosti in mesenosti, je odstopil sveti Te
reziji za stavljenje potrebni prostor, in njo je tudi de
narno podpiral do svoje smrti, ta je pa nastopila še 
preje, ko je bila cerkev dokončana. Čez nekaj Časa sê  
je prikazal sv. Tereziji in ji je razodel, da mu je 
neskončno usmiljeni Bog zavoljo tiste miloščine v smrtni 
uri podelil toliko žalost črez grehe, da je usmiljenje 
našel na pravici božji. Tako se bere v spisih sv. Tere
ziji, o katerih je sv. cerkev razsodila, da ni v njih nič 
takega, kar bi bilo naukom sv. cerkve nasprotno. 

Po ganljivi besedi gvardijanovi so premik knezo
škof, obdani od velike množice duhovnikov svojih, da
rovali Trojedinemu Mogu presveto daritev, naj se milost
Ijivo ozira na delo, katero hočemo dnes pričeti, Njemu 
v čast, Materi Milosti v slavo in pa v zveličanje po 
Kristusovi krvi odkupljenih duš. Med sveto mašo so 
častite šolske sestre tako lepe prepevale, da nobena 
ptica ne tako. 

„Prepevale so glorgo, 
Ki jo v nebesih uživajo, 
Prepevale na jasen glas 
So njega velifast in kras. 
Ki je zemlje in nebd vladar. 
Od katerega je vsaka stvar; 
Prepevale, kak božji svit 
Nebeščanom je ves odkrit, 
Kak angelci leprt pojo, 
Lepo pojri, sladki pojo, 
Sveti Trojici strežejo, 
Marijo Devico vencajo, 
Ki vsa osvitljena je. 
Kraj sina posajena je." 

Po sv. maši smo se v sprevodu podali na torišče 
nove cerkve, kjer so milostljivi višji pastir spregovorili 
Z njim lastno gorečnostjo o besedah sv. pisma: »Če Go
spod hiše ne zida, trudijo se delavci zastonj. Če (io
spod ne varuje doma, tedaj čuvaji zastonj stražijo«. I's. 
126, 1. 2. Škoda, velika škoda, da mi zdaj v »Gos|xi
darji« prostora zmanjkuje; znabili bo mogoče pozneje 

Cerkvene zadeve. ves govor objaviti, da vnema vse lavantince za zidanje 
nove cerkve s tistim dobrim uspehom, katerega je rodil 
pri takratnih, do solz ganjenih poslušalcih. Tisti dan se 
je namreč od raznih stranij darovalo za cerkev 200 ti. 
Za vsem je pristopilo do sedaj društvu za zidanje cerkve 
4451 udov, ki so že zložili 48.000 II. v gotovem de
narju. V predmestni fari sv. Magdalene v Mariboru je 
nabral vsled priporočila preč. dekana in kanonika Bo
žanca samostanski brat Bok 115 fl., pri treh hišah pa 
nekaj prav neprijaznih besedij. Se ve, da ga je zabolelo, 
a zdaj je že zopet vesel, ko misli na besede Jezusove, 
da bodo obilno plačani, ki zavoljo njega sramoto pre
našajo. Delavcev je bilo včeraj 123, in se je njim že 
izplačalo 8000 fl. Pri nabiranja stavbinskega lesa so 
brata Boka vsi v. č. gospodje župniki podravskih far 
veselo podpirali. Nabiranje se je najlepše obneslo v 
Lembahu, pri Devici Mariji v Puščavi, v Ribnici in pa 
v Vuhredu. Kdor za cerkev daruje, Bogu posojuje. 

Dr. Jožef Pajek. 


